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Năm học 2018- 2019

Phần thứ nhất

BÁO CÁO KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC TRONG HỌC KỲ I

I/ ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH:

Thực hiện sự chỉ đạo của phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Châu Thành, sự  thống nhất  của  Chi ủy chi bộ; Ban Giám hiệu trường Mẫu giáo An Phú Thuận thực hiện sơ kết học kỳ I nhằm đánh giá những kết quả đã đạt được trong học  kỳ từ đó có biện pháp khắc phục trong học kỳ II như sau:
1. Về thuận lợi:
- Được sự quan tâm chỉ đạo trực tiếp của phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Châu Thành, sự quan tâm của chính quyền địa phương, các ban ngành đoàn thể cùng các tổ chức chính trị xã hội đã tạo điều kiện tốt cho nhà trường trong quá trình triển khai kế hoạch nhiệm vụ năm học.
- Trường có cơ sở vật chất được đầu tư xây dựng mới đảm bảo với yêu cầu thực hiện nhiệm vụ giáo dục.
- Đội ngũ giáo viên có trình độ chuyên môn nghiệp vụ, nhiệt tình, yêu nghề, mến trẻ, đoàn kết có tinh thần trách nhiệm cao trong công tác, tích cực tự học tự rèn để nâng cao trình độ.
- Nhận thức của cha mẹ các cháu được nâng lên rõ rệt đặc biệt việc cho con em tới trường lớp được coi là việc làm cần thiết.
- Công tác xã hội hóa giáo dục ngày càng được nhiều sự quan tâm hỗ trợ. 
- Sự phối kết hợp giữa các tổ chức trong nhà trường chặc chẽ và nâng cao chất lượng hoạt động.
2. Khó khăn:

- Là một đơn vị với 100% giáo viên là nữ, phần lớn lại trong độ tuổi nuôi con nhỏ, một số nhà xa trường  nên phần nào ảnh hưởng đến công tác chuyên môn.
II/ KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC:
1. Kết quả thực hiện các cuộc vận động và các phong trào thi đua
Năm học 2018 -2019 nhận đ​ược sự chỉ đạo của cấp trên về thực hiện các phong trào thi đua và các cuộc vận động  cụ thể: 
a)Cuộc vận động học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí minh: 

Có 100% giáo viên thực hiện tốt nội quy, quy chế của nhà tr​ường và địa phư​ơng, yêu nghề mến trẻ, đoàn kết, thực hành tiết kiệm, không có giáo viên vi phạm t​ư cách đạo đức nhà giáo. 

b)Phong trào xây dựng “ Trư​ờng học thân thiện, học sinh tích cực”
- Nhà trư​ờng tiếp tục duy trì tốt các nội dung của phong trào: Xây dựng cảnh quan môi trư​ờng xanh, sạch, đẹp, an toàn. Tổ chức cho giáo viên sư​u tầm các trò chơi, câu đố bài hát dân ca, trò chơi dân gian của  địa ph​ương để đ​ưa vào hoạt động dạy trẻ. Mối quan hệ giữa giáo viên- phụ huynh- học sinh thể hiện đư​ợc tình yêu th​ương, tinh thần trách nhiệm, đoàn kết gắn bó. Chất lư​ợng trẻ đ​ược nâng lên rõ rệt.
- Thực hiện tốt cuộc vận động “Hai không”, cuộc vận động “ Mỗi thầy cô giáo là một tấm gư​ơng sáng về đạo đức, tự học và sáng tạo”
2. Phát triển mạng lưới trường lớp; tăng tỷ lệ huy động trẻ 

* Năm học 2018-2019 trường có 15/15 lớp bán trú tiếp tục huy động trẻ vào lớp đến thời điểm tháng 12/2018 vẫn duy trì 15/15 lớp bán trú tỷ lệ trẻ tham gia tăng so với đầu năm ( đầu năm 413, đến tháng 12/2018 tăng 420)
* Tỷ lệ học sinh huy động:

 - Từ 0->2 tuổi đạt: 35/97, tỷ lệ 36,1%

 - Từ 3->5 tuổi đạt: 358/394, tỷ lệ 90,1% 

 - Trẻ 5 tuổi đạt: 173/173, tỷ lệ 100%.
3. Công tác phổ cập GDMN cho trẻ em 5 tuổi:
* Tỷ lệ học sinh huy động:

 - Từ 0->2 tuổi đạt: 35/97, tỷ lệ 36,1%

 - Từ 3->5 tuổi đạt: 358/394, tỷ lệ 90,1% 

 - Trẻ 5 tuổi đạt: 173/173, tỷ lệ 100%.

4. Chất lượng hoạt động chăn sóc, giáo dục trẻ :

a) Về hoạt động dạy : 

- 100% giáo viên thực hiện khá tốt Chương trình GDMN cụ thể như việc lên kế hoạch soạn giảng phù hợp với trẻ, với đặc điểm tình hình lớp. Trẻ phát triển tốt về tất cả các lĩnh vực như: Ngôn ngữ, nhận thức, tình cảm xã hội, thẩm mĩ, thể chất.
- 100% giáo viên lên kế hoạch soạn giảng trước 1 tuần, nội dung soạn theo đúng phân phối chương trình và tinh thần của đổi mới, không có hiện tượng giáo viên soạn bài không kịp thời.

- Thực hiện thăm lớp dự giờ trong học kỳ I được 41 tiết, trong đó đạt: 19 tiết tốt, 21 tiết khá. 

- Thao giảng chuyên đề 04 tiết ( lĩnh vực phát triển nhận thức, phát triển thể chất, thẫm mĩ và lĩnh vực phát triển tình cảm kỹ năng xã hội), xếp loại tốt.

- 100% giáo viên tích cực làm đồ dùng đồ chơi, tổ chức sắp xếp tạo các góc hoạt động, trang trí lớp theo chủ điểm.

- 100% giáo viên tham gia đầy đủ lớp bồi dưỡng thường xuyên năm 2018
- Khuyến khích giáo viên đổi mới phương pháp giảng dạy theo hướng lấy trẻ làm trung tâm đặc biệt khuyến khích việc sử dụng công nghệ thông tin và giáo án điện tử vào tiết học. Tích hợp các nội dung giáo dục phù hợp với yêu cầu của bài, phù hợp với đặc điểm tâm sinh lý của trẻ. Nhiều giáo viên dạy có linh hoạt sáng tạo nhất là việc giới thiêu bài tạo cảm xúc cho trẻ ở đầu tiết học, sáng tạo trong việc chuẩn bị đồ dùng đồ chơi, tạo chủ đề mang tính logic.

- Tất cả giáo viên đều thực hiện tốt nội qui, qui chế trong nhà trường .

b) Theo dõi chăm sóc sức khỏe:
Trong học kỳ I năm học 2018 – 2019 nhân viên y tế đã thực hiện cân đo, theo dõi biểu đồ tăng trưởng 2 đợt  như sau

- Đợt I: Tổng số học sinh được theo dõi là: 413/413, tỷ lệ 100%

Trong đó: + Trẻ có cân nặng bình thường là: 397/ 413, tỷ lệ 96.1%

+ Trẻ SDDNC : 2/413, tỷ lệ: 0.5%

+ Trẻ có chiều cao bình thường là: 413/413, tỷ lệ: 100%

+ Trẻ SDDTC là: 0 trẻ, tỷ lệ: 0%

- Đợt II: Tổng số trẻ được theo dõi là: 421/421, tỷ lệ: 100%

Trong đó: + Trẻ cân nặng bình thường: 406/421, tỷ lệ 96.4%

+ Trẻ SDDNC: 0/421, tỷ lệ: 0%

+ Trẻ đo bình thường: 421/421, tỷ lệ: 100%
+ Trẻ SDDTC: 0/421 trẻ, tỷ lệ: 0%.

- Tuyên truyền cho các bậc phụ huynh học sinh về việc cho trẻ uống vitamin A, bệnh tay chân miệng, bệnh sốt xuất huyết tai nạn thương tích ATGT, tiêm ngừa sởi và rubenla cho trẻ.

        c) Công tác chăm sóc nuôi dưỡng:
- Năm 2018-2019 trường tổ chức được 15/15 lớp bán trú với tổng số học sinh ăn bán trú: 413/413 trẻ. 

- Trẻ ăn uống đúng giờ quy định, đảm bảo chế độ dinh dưỡng, có thay đổi thực đơn hàng ngày, chế biến thức ăn hợp vệ sinh và hợp khẩu vị của trẻ .

- Trẻ có đồ dùng cá nhân riêng, nơi ngủ sạch sẽ có nệm, chiếu, mền sạch sẽ thông thoáng, thường xuyên phun xịch côn trùng. 

5. Công tác cơ sở vật chất, thiết bị, đồ dùng, đò chơi:
- Ngay từ đầu năm học nhà trường đã xây dựng kế hoạch nhiệm vụ năm học về cơ sở vật chất.  Rà soát toàn bộ điều kiện, trang thiết bị, đồ dùng đồ chơi phục vụ công tác chăm sóc giáo dục trẻ. Có kế hoạch sửa chữa, gia cố các phòng lớp có dấu hiệu hư hỏng nhằm đảm bảo an toàn cho trẻ trong hoạt động học và chơi. 

- Thường xuyên trồng cây xanh, quét dọn môi trường xung quanh lớp học tạo cảnh quang thân thiện gần gũi.      

6. Công tác phát triển dựng đội ngũ:
- Đội ngũ giáo viên đủ về số lượng, trẻ, yên tâm nhiệt tình, yêu nghề, mến trẻ có tinh thần trách nhiệm cao trong công tác.
- Hoàn thành tốt mọi công việc được giao, xây dựng tập thể đoàn kết giúp nhau cùng tiến bộ, đặc biệt việc thực hiện các nội quy, quy chế đã xây dựng trong kế hoạch nhiệm vụ năm học thể hiện rõ ý thức về trách nhiệm trong việc thực hiện các chủ trương chính sách của Đảng và nhà nước, nội quy quy chế của nhà trường về kỷ luật lao động, phẩm chất lối sống, thể hiện tính sư phạm nhà giáo trong nhà trường. 

- Phối kết hợp chặt chẽ các tổ chức chính trị xã hội, các tổ chức trong nhà trường như: Đoàn thanh niên, chi bộ Đảng để nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên tìm ra được những cán bộ giáo viên nòng cốt đi đầu trong các hoạt động của nhà trường.
- Thái độ đón trả trẻ nhiệt tình cởi mở, chăm sóc trẻ tận tình chu đáo.
- BGH nhà trường khuyến khích tạo điều kiện cho giáo viên, nhân viên tự học tập nâng cao trình độ.
- Coi trọng công tác phát triển Đảng viên, số Đảng viên là 21 trong đó có 2 Đảng viên dự bị

* Công tác đào tạo bồi dưỡng:
 - Nhà trường luôn coi trọng công tác đào tạo bồi dưỡng, động viên khuyến khích giáo viên học tập để nâng cao trình độ. Hiện tại có 2 GV tham gia học tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ.
- 100% giáo viên tham gia thực hiện tốt chủ trương chính sách của Đảng và nhà nước, nội quy quy chế của ngành, không có hiện tượng đơn thư khiếu kiện và mất đoàn kết.
* Về chế độ đời sống:
- Thực hiện quỹ góp vốn xoay vòng giúp nỡ nhau làm kinh tế.

- Thường xuyên quan tâm đến tâm tư, nguyện vọng cũng như những biểu hiện sa sút trong công việc để kịp thời có biện pháp giúp đỡ hỗ trợ cho chị em vượt qua khó khăn.
7. Kết quả nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý GDMN:
* Công tác tham m​ưu với chính quyền địa phương: 

+ Nhà trường đã xây dựng kế hoạch cụ thể về nhiệm vụ năm học, đồng thời có kế hoạch tham m​ưu với UBND xã ngay từ đầu năm học để thực hiện tốt sự phát triển giáo dục trong nhà trường. Tham mưu xây dựng đạt trường chuẩn Quốc gia mức độ 2 năm 2018 

+ Thực hiện tốt công tác phối kết hợp với Trạm Y tế chăm sóc sức khỏe cho học sinh, với lực lượng công an xã trong công tác giữ gìn An ninh trật tự, Hội khuyến học trong hỗ trợ các hoạt động phong trào và quan tâm khuyến khích học sinh nghèo vượt khó.  
- Đề ra phương hướng, nhiệm vụ năm học. 

- Có kế hoạch từng học kì, kế hoạch từng tháng và tuần.   

- Thực hiện xây dựng kế hoạch kiểm tra nội bộ và thực hiện kiểm tra nội bộ nghiêm túc đúng theo kế hoạch đề ra, có thực hiện rút kinh nghiệm sau mỗi đợt kiểm tra và kiểm tra lại sau thời gian khắc phục.

- Thực hiện quy chế chuyên môn: Dự giờ, thao giảng chuyên đề và kiểm tra việc nuôi dưỡng chăm sóc giáo dục trẻ .

- Thực hiện đủ các loại sổ sách và quản lý sử dụng theo đúng quy định. Quản lý sử dụng và bảo quản tốt hồ sơ sổ sách.

- Thực hiện tốt chế độ thông tin báo cáo, nguyên tắc chế độ quản lý tài chính kế toán tài sản . 

- Công khai tài chính rõ ràng, minh bạch theo đúng quy định.
* Công tác đoàn thể :
- Đầu năm học tổ chức Hội nghị dân chủ trường học và đại hội Phụ huynh học sinh, đề ra các tiêu chí thi đua theo từng chủ đề năm học. 

- Mỗi tháng giáo viên họp Phụ huynh học sinh một lần nội dung xoay quanh công tác giáo dục trẻ ở trường và đề xuất một số nội dung cần được phụ huynh hỗ trợ.

      - Công đoàn cơ sở thực hiện quyết toán công khai đoàn phí theo từng quí. Thăm hỏi giáo viên ốm đau, về hưu, thực hiện tốt phong trào góp vốn xoay vòng. Thực hiện tốt đăng ký “ Giỏi việc trường, đảm việc nhà” Tổ chức tốt họp mặt ngày nhà giáo Việt Nam 20-11.

- Thực hiện tốt phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”, “Phòng chống tai nạn thương tích trong trường học”. 

- Thực hiện hùng vốn xoay vòng có 24/34 cán bộ, giáo viên, nhân viên tham gia với số tiền đóng góp 200.000 đồng/ tháng/ người. 

* Công tác thi đua:
- Thực hiện kế hoạch chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ năm học, đầu năm 2018 – 2019 có 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên của trường tham gia đăng ký thi đua gồm các danh hiệu: Lao động tiên tiến, chiến sĩ thi đua, BKUBT, giỏi việc trường, đảm việc nhà, công đoàn viên tích cực.
8. Công tác XHH và hội nhập quốc tế:

*Công tác thu theo quy định :
a) Thu quỹ học phí :

+ Tổng số học sinh đóng học phí : 357/413 học sinh; số tiền: 113.154.000 đồng.

+ Tổng số đến thời điểm tháng 12 chưa thu được là:  56/413 học sinh.

+ Tổng số học sinh miễn, giảm học phí:  Cận nghèo 4/413; nghèo 2/413.
b) Thu tự nguyện BH TN: 

+ Đóng đủ: 308/413, số tiền 36.960.000 đồng.
* Công tác xã hội hóa giáo dục 

+ Lương cấp dưỡng: 70.000.000đ
+ Tiền trực trưa cho GV-CBQL: 74.782.300đ
c) Thực hiện chế độ chính sách cho trẻ nghèo :

- Chi tiền ăn trưa cho trẻ 3,4,5 tuổi: 2.780.000 đồng.                                  
9. Công tác truyền thông về GDMN:
Đây là một nội dung luôn được nhà trường chú trọng và duy trì thường xuyên, nội dung tuyên truyền gồm các kiến thức nuôi dạy con theo khoa học như việc chăm sóc trẻ, giữ gìn vệ sinh cá nhân, nuôi con mau lớn, giáo dục trẻ ngoan ngoãn lễ phép, vận động trẻ vào học, ăn bán trú gia đình để giảm tả thời gian đưa rước của phụ huynh. Hình thức tuyên truyền gồm: qua các cuộc họp phụ huynh, qua giờ đón, trả trẻ, qua các biểu bảng, bản tin của trường và lớp. Thực hiện đăng các thông tin qua trang web trường định kỳ. 

III/ ĐÁNH GIÁ CHUNG

1. Kết quả nổi bật trong học kỳ
Trường được công nhận và cấp bằng công  nhận trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ 2 

Nhà trường thực hiện tốt  công tác huy động trẻ ra lớp đặc biệt là trẻ nhà trẻ, ổn định số lượng trẻ, đội ngũ giáo viên, sắp xếp bố trí hợp lý, thực hiện tốt các nhiệm vụ đã đề ra.  

Tổ chức tốt hội thi giáo viên dạy giỏi cấp cấp trường  và các phong trào thi đua đạt kết quả tốt.

2. Những tồn tại, hạn chế

IV/ KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT:

- Tổ chức các chuyên đề ở huyện, cụm để giáo viên được tham gia học tập kinh nghiệm. 
	Nơi nhận:

PGD (b/c);
UBND (b/c;)

Lưu VT.
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